前橋支店の移転・店名変更のお知らせ

平素より、ハナ信用組合をご愛顧頂き誠に有難うございます。

この度、当組合「前橋支店」は、下記の通り移転し「高崎支店」として営業することとなりました。

新店舗への移転後におきましても、お客様にご満足頂けるよう、より 一層のサービス向上に努めてまいりますので、今後とも変わらぬご愛顧 を賜りますようお願い申し上げます。

なお、【前橋支店の移転・店名変更に関する Q&A】も掲載いたします ので、ご参照いただき、ご不明な点については前橋支店へお問い合わせ いただければ幸いに存じます。

記

■移 転 日:2024年9月24日(火)※予定

■移転住所:〒370-0841 群馬県高崎市栄町26-19

■電話番号:027-327-0087

お問合せ先:ハナ信用組合 前橋支店

電話番号:027-253-7511





ハナ信用組合

高崎支店

2024年9月24日必 新築移転OPEN意

この度、ハナ信用組合前橋支店は、高崎支店として新しく生まれ変わります。

職員一同、今後ともより一層のサービス向上に努めてまいります。末永くお引き立て賜わりますようお願い申し上げます。



前橋支店の移転・店名変更に関するQ&A

Q:なぜ店舗移転となるのですか?

A:現店舗の建物老朽化に伴い移転となります。

Q:移転日はいつですか?

A:現店舗の最終営業日は2024年9月20日(金)までとなります。 新店舗の営業開始日は、2024年9月24日(火)を予定しております。

Q:住所はどこですか?

A:群馬県高崎市栄町 26 番 19 号 (〒370-0841) になります。 高崎駅より徒歩 10 分ほどでございます。

Q:店舗名はどうなりますか?

A: 支店名は「高崎支店」に変わります。

Q:電話番号等は変わりますか?

A:電話番号は変わります。 新しい電話番号は「027-327-0087」となります。

Q:店番や口座番号等はどうなりますか?

A:現在の店番「066」や、口座番号等は変わりません。 なお、支店名が「高崎支店」に変わることから、お振込みの際等には注意が 必要です。

Q:現在使用している通帳や証書、カード等はどうなりますか?

A:お手続きは不要です。

現在お持ちの通帳や証書、カード等はそのままご利用頂けます。

Q:現在利用している融資やローン等について、何か手続きは必要ですか?

A:お手続きは不要です。

ご返済もこれまで通りご指定の口座から引き落としさせて頂きます。

Q:年金の受取口座について、何か手続きが必要ですか?

A:お手続きは不要です。 そのままご利用頂けます。

Q:現在、給与振込の口座を指定していますが、何か手続きが必要ですか?

A:給与振込の口座をご指定されている場合、2024年11月29日(金)までは 支店名が「前橋支店」でもお振込みは可能です。

なお、それ以降のお振込みにつきましては、支店名を「高崎支店」にする必要がございますので、お手数ですがお客様ご自身でお勤め先にお伝え頂く必要がございます。

Q:他の金融機関等から振込する際、店名が「前橋支店」だと、振込はできない のですか?

A:2024年11月29日(金)までは、支店名が「前橋支店」でもお振込みは可能です。

なお、それ以降のお振込みにつきましては、支店名を「高崎支店」にする必要がございますので、お手数ですがお客様ご自身でご依頼人様へお伝え頂く必要がございます。

Q:公共料金等の自動引き落としを利用していますが、何か手続きが必要ですか?

A:お手続きは不要です。 そのままご利用頂けます。

Q:新店舗にはATMコーナーはありますか?

A: ご不便をおかけいたしますが、ATMは設置いたしません。 これまで通り、最寄りのコンビニ等をご利用され、入出金をして頂くことになります。

Q:現在、渉外の方が訪問してくれています。今後も訪問はしてくれるのでしょうか?

A:店舗が前橋市より高崎市へ移転となるため、これまで特定の曜日や時間帯にお伺いしていた場合、ご自宅(会社)までの距離や経路等を考えますと、日時等の調整が必要になる場合がございますが、引き続き渉外(営業)担当者が訪問させて頂きます。